

Ur. broj: 238/10-111- 16-2 /22

Ivanić-Grad, dana 07. siječnja 2022. godine

Na temelju članka 31. Statuta NAFTALAN-a, specijalne bolnice za medicinsku rehabilitaciju, Omladinska 23a, Ivanić-Grad, (Glasnik Zagrebačke županije, br. 14/19, 23/20 i 43/20) ravnatelj donosi

## **ODLUKU O ODABIRU PRVOSTUPNIKA FIZIOTERAPIJE NA NEODREĐENO VRIJEME**

U postupku izbora prvostupnika fizioterapije (1 izvršitelja/ice), putem javnog natječaja, za rad na neodređeno vrijeme u Naftalan-u, specijalnoj bolnici za medicinsku rehabilitaciju, odabire se:

### **1. TONKA TORTIĆ**

#### **Obrazloženje**

NAFTALAN, specijalna bolnica za medicinsku rehabilitaciju je dana 17. prosinca 2021. godine raspisala javni natječaj za izbor 1 izvršitelja/ice na radno mjesto prvostupnik fizioterapije na neodređeno vrijeme.

Natječaj je objavljen u Narodnim novinama, internet stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, te na internet stranici i oglasnoj ploči Naftalan-a.

Za predmetni natječaj zaprimljeno je četiri (4) zamolbi, koje su pristigle pravovremeno. Od zaprimljenih zamolbi, dvije (2) zamolbe ne udovoljavaju uvjetima propisanog javnog natječaja, dok su ostale dvije (2) zamolbe imale potpunu dokumentaciju i udovoljile su uvjetima natječaja.

Nakon uvida u zamolbe, stručnu kvalifikaciju, obavljenog pismenog i usmenog testiranja kandidata, održanog 05. siječnja 2022. godine, i ostvarenih bodova utvrđeno je da navedena kandidatkinja udovoljava uvjetima natječaja.

S odabranom kandidatkinjom sklopiti će se ugovor o radu na neodređeno vrijeme za radno mjesto prvostupnik fizioterapije.

#### **UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:**

Protiv ove Odluke nezadovoljan kandidat/kinja može podnijeti prigovor ravnatelju NAFTALAN-a u roku od 8 dana od dana dostave Odluke.

Prigovor ne zadržava izvršenje ove Odluke.

Ravnatelj:  
Goran Maticić, dr.med.  
The logo of Naftalan is a stylized blue 'N' with the word 'Naftalan' written in a cursive font. Below it is a blue rectangular stamp with the text 'SPECIJALNA BOLNICA ZA MEDICINSKU REHABILITACIJU IVANIĆ-GRAD, Omladinska 23a'.

#### **DOSTAVITI:**

1. Svim kandidatima putem e-maila,
2. Odjel općih i pravnih poslova,
3. www.naftalan.hr,
4. Pismohrana.